

山东抽查17市中小小学生课业负担

枣庄中小小学生假期补课有点多

本报枣庄6月21日讯(见习记者张旋)近日,山东省教育厅发布了今年4月至5月期间对全省17地市普通中小小学生课业负担调查情况的通告。记者在此次调查结果中发现,枣庄中小小学生假期补课不符合规定率为25.06%,低于日照、德州和济南,排在第四位。

根据相关规定,走读生每天在校学习时间(包括自习)小学不超过6小时,中学不超过8小时,晚间、双休日和其他法定节假日不上课,并且教师不搞有偿家教。而据调查结果发现,枣庄中小小学生假期补课不符合规定率为25.06%,日照为30.00%,德州为29.10%,济南为

28.40%。枣庄中小小学生假期补课有点多。

同时,省内中小小学生作业量方面各地市均存在不合格现象。其中枣庄小学作业量不合格比例为27.90%,居全省第11位;初中作业量不合格比例为22.00%,居全省第11位;高中作业量不合格比例为

8.40%,居全省第14位。

据了解,按照相关规定,小学一、二年级不留书面家庭作业,其他年级除语文、数学外不留书面家庭作业,语文、数学书面作业每天不超过1小时;初中书面作业总量不超过1.5小时;高中布置作业要涵盖所有学习领域且总量不超过2

小时。

据了解,山东省教育厅对普通中小小学生课业负担情况的调查主要包括普通中小小学生作息时间、学习时间、睡眠时间、作业量、节假日安排、有偿补习等方面,对义务教育阶段4年级、8年级和高中2年级学生或学生家长进行了抽样调查。

供水检查井服务号码是空号

原来是模具制作时多了一位数



电话号码多了个“1”。本报记者 孔红星 摄

本报枣庄6月21日讯(记者孔红星)滕州市汇龙清河湾小区内水表检查井盖上面印制的服务号码与当地号码不符,滕州市城乡供水公司工作人员核查后发现,号码多印制了一位数。下一步,工作人员将及时更正。

“滕州水表检查井盖上面的服务电话是空号,并且是8位数,这肯定打不通啊。”21日,家住滕州汇龙清河湾的居民无奈地说,这让居民不知道如何是好。在该小区5号楼前,记者注意到水表检查井盖上面的电话是8位数,与当地固定电话号码的7位数不匹配。按照这个号码,记者和居民分别拨打,但均提示号码有误。

居民王先生向记者介绍,该小区每个单元前面都有水表检查井,井盖是铁质的,上面印

有滕州市自来水供水公司的服务电话。“昨天,我感觉上个月的水费有点高,准备查看水表时发现号码是8位数,以为是供水公司特别申请的号码,可拨打时系统提示号码有误。”在该小区内,记者注意到数十个检查井盖上面的号码,除去区号外都是8位数,为“0632-55341111”。

对于这种情况,滕州市城乡供水中心相关工作人员解释称,肯定是模具出现错误,导致这一批井盖出现了差错。随后,工作人员实地查看了该小区的井盖,发现服务电话号码的确出现了差错。“服务电话应该是55341111,但井盖上面印制的多了一个‘1’。我们将尽快更正检查井上面的号码,确保居民拨打时畅通。”

薛城一村民 占5亩农田 搞养殖

本报枣庄6月21日讯(记者李泳君 通讯员刘春海)薛城区常庄镇国土所在土地执法巡查中发现,泉头村一薛姓村民擅自占用五亩基本农田建养殖场,并对该镇国土所下达的《责令停止违法行为通知书》置若罔闻。近日,该镇政府采取措施,对其实行强制拆除。

据了解,此次行动抽调派出所、国土所、城南分局、执法中队、党政办公室、司法所及种楼管区包村工作人员共30余人,出动铲车一辆,由分管领导带队指挥,共拆除违法建筑物2000余平方米,并现场责令写出保证书,限期在15日之内清理违法建筑垃圾,恢复耕地原貌。该行动对农忙时节违法用地行为起到了强大的震慑作用。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线: 0632-8880110 广告热线: 0632-8881027 发行热线: 0632-8881018

读枣庄
品齐鲁
看天下